迎来平壤文化繁荣期的五年(二)

平壤文化的繁荣期并不是局限于首都的。不仅首都,而且全国实现惊人的变革,这就是五年的现实。

首都文明引领地方

今年 8 月末,金正恩总书记视察完工的乐园郡浅海养殖事业所和渔村新式住宅的图片登载网络引起世人注目。浅海养殖事业所的员工入住的渔村是名副其实的"乐园",这就是网民一致的评价。

这一天,金正恩总书记再次提及我们党地方发展政策的远景目标时指出,只要全体地方建设者坚持不凡的觉悟和胆量不懈奋斗,积极学习和赶超通过现代化五万套住宅建设提升到惊人水平的首都建筑文化和新文明,就能出色地完成人民欢迎的地方振兴的历史性任务。

2021年12月末举行的党的八届四中全会上,金正恩总书记提出新的农村革命纲领,大展不久的将来把全国所有农庄建设成为富裕而文明的社会主义理想村的宏图。

他不仅指明农村新式住宅建设中的一切问题,还亲自指导农村新式住宅建设设计方案,其数量多达几千件。

这样,朝鲜提出新的农村革命纲领三年以来,1500 多个农庄的 8 万多套新式住宅得到完工举行迁居仪式,各地还不断建设许多农村住宅。进入 2025 年,截至 2月,在建的农村住宅多达 2 万多套。

迁入新居的农民一致说,首都的豪华住宅区琼楼洞的住宅统统搬到自己村 庄。

山区突出山区特点,海岸地带突出海岸特点的农村住宅建设,其主要特点就 是不断的革新。

例如,金正恩总书记视察其水平高于至今建成的所有农村住宅的乐园郡浅海 养殖事业所和渔村新式住宅区,说:即使今天在这里建成的生产建筑和住宅够漂 亮,明天还要出现比它更漂亮的纪念碑实体。



今年8月竣工的乐园浦的渔村新式住宅区



